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NMPOBEPDb CEbBA



[oMmallHee 3aaaHue 3a 7.12.22

Cpeoa (2eomempus) napazpagh 8

1)IIoBTOpEeHne Mo ajreope:

Brruucaure HanboJiee pallMOHAJBHBIM CIIOCOOOM:
2,9-7,2+5,8-9,1-9,1-0,8-2,2-2,9.

2)IloBTOpeHne mo ajredope yueOHHK Ne4S7*

3)3aganue mo reomeTpun yueOnuk Nel63,167



Anrebpa
NMpoBepb cebsn

Nel.60
Ned5']
3 2 3

Dou— 2)0u— 3)0u—-0,2 4)0uld—
) N ) 5 ) ) 5



Ha pucyHke - AO=0D, BO=0C. Haitgure cTopo-
Hy CD u yron OCD tpeyronasuuka OCD, ecniu AB=8 cwm,

ZOBA =43°,
N°163
PELLUEHWE(3anonHu nponyckun)
1)ZAOB =4, (T.K BepTUKasbHbIE)
2)PaccmoTtpnm AAOB n ACO
1.BO=__
2.A0=__
3.LZA0OB=Z__
3Hauut, AAOB =ACO/ no NPpU3HaKy
3) T.k. AAOB =ACO/], To AB=__ =8cM,Z0BC=Z__ =439
OteBeT: CA =__cMm, £0CO=__°




Otpesru AD u BC nepeceKkarTcs B TOU-
ke O u gensitca 3TOM TOYKOM IIOIO-

nam. Ha#igure yron ACD, eciiu LZABC = NQ 1 6 7

=64°, LACO =56°,

A

O
o
64

C
o 56 9

©n

PELLUEHWNE(3anonHu nponyckn)
1)£ZA0OB =Z4Z___ , (T.K
BepTUKas/bHbIE)

2)Paccmotpum AAOB n ACO/[
1.BO=__

2.A0=__

3.ZAOB=Z____

3Hauunt, AAOB =ACO/[ no

MPU3HaKYy

3) T.k. AAOB =ACOJ, T0
ZABO=Z__ =64°

A LACO= LACO+ £0OCO=
64°+56°=120°

OteeT: 120 rpaaycos




| [loMmawHee 3agaHmne 3a 8.12.22

Yemeepz (2eomempus -napazpad) 8)

1)IIoBTOpeHue mo anredpe:

Vupocrure Bhipaxenue (a-1)(2a° +6a)+a(2-2a)a+3) u

BBIYKCJIATE ero 3HaYenue npu a =—0,01.

2) oBTOpEHHME 110 ayredpe yueOHuK Ne459*

3)11o reomerpum Nel69,171.



Anrebpa
NMpoBepb cebs

Noel .

Omeem : ()

No4 59
D(a+2)*2
2)3a—-2)*2e
3)(4a—78)*26"




O
' Ha pucynxe [ £1=£2, /8=/4, AB=8 cm, BC=6 cw. N2169
Haiigure croporsl AD u CD Tpeyronbauka ADC.

PELLUEHWE(3anonHu nponyckun)
1)Paccmotpum AAAC n AABC
1.AC(obwaq)

2.£L1=4_

3.£3=4_____

3Hauunt, AAAJC =ACAB no

NPpU3HaKy

3) T.k. AAAJIC =ACAB , ToAB=__ =8cm,
C=__ =6¢cM.

OtmBeT: AB=__  cm, Cl= _ cMm.




Ha pucyrxe [l ZBAO=/DCO, /BAC=/DCA. Jiora- | |NQ@171

wure, uto AABC = ACDA.

B D PELLUEHWE(3anosiHn nponycku)
0 )  HokaxeMm paBeHcTBO yrnos ZOAC u
£LBCA.
1. LBAC=«4BAO+ £, LOAC= £__-Z
A C 2. LZACA=ZA0CB+ £, ZBCA= £__-Z
- 3Hauunt, LOAC = £BCA, KaK pa3HOCTb
paBHbIX Yrn0B
2)Paccmotpum AAAC n AABC
1.AC(obwasn)
2. LOAC = £
3.LO0CA=Z__
3Hauut, AAAC =ACAB no NpU3HaKy
YT




[loMmallHee 3aaaHMe 3a 9.12.22

IHsarauna( reomerpus-naparpad 8)

1) IloBTOpEHME MO anredpe:
Pemnre ypaBaenue: (x—4)(x+3)+(x+3)(x-2)=0.

2)IIoBTopeHnue 1o amredpe yueOHUK Ne4 61 *

3)I1o reomerpun yueOHUK Nel73.176.



Anrebpa
NMpoBepb cebsn

Nol.

Omeem :x=3,x =-3
Ned61

Dx=0,x=0,3



Hepes Touxky M, npumHajgnexamyio OUCCEKTpHCe yria |
¢ BepmuHOM B Touke O, IpOBeJH IPSAMYIO, IepPHeHINKY- NQ 1 73

JNAPHYIO 9TOM OuccexkTpuce. JTa MpsSMas IepecekaeT CTo-

POHEI faHHOrO yria B Touxkax A u B. [oxaxure, 4To -
AM = MB.
A
PELLUEHWE(3anonHu nponyckn)
) ZAOM=Z__ , 1.k. OM
M buccekTpuca
| ) ZOMA=Z__ =90°T.x. OMLAB
3)Paccmotpnm AAOM n AOMB
1. (obwasn)
2.ZAOM=~2£
B 3.Z0MA=Z4____
3Haunt, AAOM =AOMB no
NpU3HaKy
3) T.k. AAOM =AOMB , To AB= ___

T



Ha pucynke
= APOE.

M

DAMK O = AMPO. Joxraxure, uro AKOE =|

[N2176

1.

PELLUEHWE(3anonHn nponyckn)
T.K. , AMKO =AMPO, 10
ZKOM=/Z__ (NnpOoTMB paBHbIX CTOPOH nexar
paBHbIE YI/ibl B paBHbIX TPEYrosibHUKaX)
2)dokaxeM paeeHcTBO yrnos LKOE=ZPOE

1. T.K. LZMOKwun £ ___ cMeXHble , TO
ZKOM+~Z _ =180° ZKOE=180%-2__
2. T.K. LZMOPwu £ ___ cMeXHble , TO
/ZPOM+~Z__ =180° ZPOE=180°-2Z_
3Haunt, LKOE=Z___ KaK pa3HOCTb paBHbIX
yrroB

3) PaccmoTtpum AKOE n APOE

1. (obwas)

2. KO=

3.LKOE=Z__

3Haunt, AKOE =APOE no NpU3HaKy

YTA




3auerT 3a 9.12.22
Chnaem 19.12.22
Ha nncrouke
Kak Bbinagem B
LLIKONY




